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ADDRESSES: We invite you to submit 
comments on this notice. In your 
comments, include date, volume, and 
page number, the OMB control number, 
and the title of the information 
collection of this issue of the Federal 
Register. You may submit comments by 
any of the following methods: 

• Federal eRulemaking Portal: Go to 
http://regulations.gov. Follow the online 
instructions for submitting comments. 

• Mail: J. Lee Nault, Loan Specialist, 
USDA/FSA/FLP, STOP 0523, 1400 
Independence Avenue SW., 
Washington, DC 20250–0503. 

You may also send comments to the 
Desk Officer for Agriculture, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Office of Management and Budget, 
Washington, DC 20503. Copies of the 
information collection may be requested 
by contacting J. Lee Nault at the above 
address. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: J. 
Lee Nault, Loan Specialist, Farm Service 
Agency, (202) 720–6834, or by email: 
lee.nault@wdc.usda.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Title: (7 CFR part 767) Farm Loan 

Programs—Inventory Property 
Management. 

OMB Number: 0560–0234. 
Expiration Date: 01/31/2014. 
Type of Request: Extension with a 

revision. 
Abstract: FSA’s Farm Loan Programs 

provide supervised credit in the form of 
loans to family farmers to purchase real 
estate and equipment and finance 
agricultural production. Inventory 
Property Management, as specified in 7 
CFR part 767, provides the requirements 
for the management, lease, and sale of 
security property acquired by FSA. FSA 
may take title to real estate as part of 
dealing with a problem loan either by 
entering a winning bid in an attempt to 
protect its interest at a foreclosure sale, 
or by accepting a deed of conveyance in 
lieu of foreclosure. Information 
collections established in the regulation 
are necessary for FSA to determine an 
applicant’s eligibility to lease or 
purchase inventory property and to 
ensure the applicant’s ability to make 
payment on the lease or purchase 
amount. 

The revision to the information 
collection simply reflects the increase in 
the total amount of burden hours 
expected related to inventory property 
requests. The increase is due to an 
approximately 13 percent increase in 
the number of inventory properties 
being held by FSA since the previous 
approval request, and thus a higher 
number of responses. No additional 
forms, response actions or time 

increases were added as part of the 
revision. 

Estimate of Average Time to Respond: 
44 minutes per response. The average 
travel time, which is included in the 
total annual burden, is estimated to be 
1 hour per respondent. 

Respondents: Individuals or 
households, businesses or other for 
profit farms. 

Estimated Annual Number of 
Respondents: 314. 

Estimated Number of Responses per 
Respondent: 1.03. 

Total Annual Responses: 325. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 551. 
We are requesting comments on all 

aspects of this information collection to 
help us to: 

(1) Evaluate whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of FSA, 
including whether the information will 
have practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of FSA’s 
estimate of burden including the 
validity of the methodology and 
assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 

All responses to this notice, including 
name and addresses when provided, 
will be summarized and included in the 
request for OMB approval. All 
comments will also become a matter of 
public record. 

Signed on July 25, 2013. 
Juan M. Garcia, 
Administrator, Farm Service Agency. 
[FR Doc. 2013–18690 Filed 8–2–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–05–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Food and Nutrition Service 

National School Lunch, Special Milk, 
and School Breakfast Programs, 
National Average Payments/Maximum 
Reimbursement Rates 

Correction 

In notice document 2013–17990, 
appearing on pages 45178–45181, in the 
issue of Friday, July 26, 2013, make the 
following correction: 

On page 45181, the Table titled 
‘‘AFTERSCHOOL SNACKS SERVED IN 

AFTERSCHOOL CARE PROGRAMS’’ is 
corrected to read as set forth below: 

AFTERSCHOOL SNACKS SERVED IN 
AFTERSCHOOL CARE PROGRAMS 

CONTIGUOUS STATES: 
PAID ............................................ 0.07 
REDUCED PRICE ....................... 0.40 
FREE ........................................... 0.80 

ALASKA: 
PAID ............................................ 0.11 
REDUCED PRICE ....................... 0.65 
FREE ........................................... 1.30 

HAWAII: 
PAID ............................................ 0.08 
REDUCED PRICE ....................... 0.47 
FREE ........................................... 0.94 

*Payment listed for Free and Reduced Price 
Lunches include both section 4 and section 11 
funds. 

[FR Doc. C1–2013–17990 Filed 8–2–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 1501–01–D 

COMMISSION ON CIVIL RIGHTS 

Agenda and Notice of Public Meeting 
of the Minnesota Advisory Committee 

Notice is hereby given, pursuant to 
the provisions of the rules and 
regulations of the U.S. Commission on 
Civil Rights (Commission), and the 
Federal Advisory Committee Act 
(FACA), that a meeting of the Minnesota 
Advisory Committee to the Commission 
will convene by conference call at 12:00 
p.m. CST and adjourn at 1:00 p.m. CST 
on August 15, 2013. The purpose of the 
meeting is to allow Committee members 
the opportunity to discuss and vote on 
the Committee’s report regarding 
unemployment disparities in 
Minnesota. The meeting will also 
include an orientation to new members 
of the Committee. 

This meeting is available to the public 
through the following toll-free call-in 
number: 888–359–3627, conference ID: 
9988503. Any interested member of the 
public may call this number and listen 
to the meeting. Callers can expect to 
incur charges for calls they initiate over 
wireless lines, and the Commission will 
not refund any incurred charges. Callers 
will incur no charge for calls they 
initiate over land-line connections to 
the toll-free telephone number. Persons 
with hearing impairments may also 
follow the proceedings by first calling 
the Federal Relay Service at 1–800–977– 
8339 and providing the Service with the 
conference call number and conference 
ID number. 

Members of the public are entitled to 
submit written comments. The 
comments must be received in the 
regional office by September 3, 2013. 
The address is U.S. Commission on 
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1 See Drill Pipe from the People’s Republic of 
China: Preliminary Results of Countervailing Duty 
Administrative Review; 2011, 78 FR 20615 (April 5, 
2013) (Preliminary Results). 

2 See Memorandum from Christian Marsh, Deputy 
Assistant Secretary for Antidumping and 
Countervailing Duty Operations, to Paul Piquado, 
Assistant Secretary for Import Administration, 
regarding ‘‘Issues and Decision Memorandum for 
the Final Results of the Countervailing Duty 
Administrative Review of Drill Pipe from the 
People’s Republic of China,’’ signed concurrently 
with this notice and herein incorporated by 
reference (Final Decision Memorandum) for a 
complete description of the scope of the order. 

Civil Rights, Midwestern Regional 
Office, 55 W Monroe St., Suite 410, 
Chicago, IL 60603. Comments may be 
emailed to callen@usccr.gov. Records 
generated by this meeting may be 
inspected and reproduced at the 
Midwestern Regional Office, as they 
become available, both before and after 
the meeting, and they will be uploaded 
onto the database at 
www.facadatabase.gov. Persons 
interested in the work of this advisory 
committee are advised to go to the 
Commission’s Web site, www.usccr.gov, 
or to contact the Midwestern Regional 
Office at the above email or street 
address. 

The meeting will be conducted 
pursuant to the provisions of the rules 
and regulations of the Commission and 
FACA. 

Dated in Chicago, IL, July 31, 2013. 
David Mussatt, 
Acting Chief, Regional Programs 
Coordination Unit. 
[FR Doc. 2013–18805 Filed 8–2–13; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

The Department of Commerce will 
submit to the Office of Management and 
Budget (OMB) for clearance the 
following proposal for collection of 
information under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
Chapter 35). 

Agency: Bureau of Industry and 
Security (BIS). 

Title: Special Priorities Assistance. 
OMB Control Number: 0694–0057. 
Form Number(s): BIS–999. 
Type of Request: Regular submission 

(extension of a currently approved 
information collection). 

Burden Hours: 600. 
Number of Respondents: 1,200. 
Average Hours Per Response: 30 

minutes. 
Needs and Uses: The information 

collected from defense contractors and 
suppliers on Form BIS–999, Request for 
Special Priorities Assistance, is required 
for the enforcement and administration 
of special priorities assistance under the 
Defense Production Act, the Selective 
Service Act and the Defense Priorities 
and Allocation System regulation. It is 
used by Government personnel to 
provide assistance to these companies 
when placing rated orders, to obtain 
timely delivery of products, materials or 
services from suppliers, or for any other 
reason under the DPAS, in support of 
approved national programs. 

Affected Public: Businesses and other 
for-profit organizations. 

Frequency: On occasion. 
Respondent’s Obligation: Required to 

obtain benefits. 
Copies of the above information 

collection proposal can be obtained by 
calling or writing Jennifer Jessup, 
Departmental Paperwork Clearance 
Officer, (202) 482–0336, Department of 
Commerce, Room 6616, 14th and 
Constitution Avenue NW., Washington, 
DC 20230 (or via the Internet at 
jjessup@doc.gov. 

Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to Jasmeet Seehra, Office of 
Management and Budget (OMB) Desk 
Officer, by email to 
Jasmeet_K._Seehra@omb.eop.gov, or fax 
to (202) 395–7285. 

Dated: July 31, 2013. 
Gwellnar Banks, 
Management Analyst, Office of the Chief 
Information Officer. 
[FR Doc. 2013–18818 Filed 8–2–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 3510–33–P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

International Trade Administration 

[C–570–966] 

Drill Pipe From the People’s Republic 
of China: Final Results of 
Countervailing Duty Administrative 
Review; 2011 

AGENCY: Import Administration, 
International Trade Administration, 
Department of Commerce. 
SUMMARY: The Department of Commerce 
(the Department) has completed its 
administrative review of the 
countervailing duty (CVD) order on drill 
pipe from the People’s Republic of 
China for the period March 3, 2011, 
through December 31, 2011. On April 5, 
2013, we published the preliminary 
results of this review.1 

We provided interested parties with 
an opportunity to comment on the 
Preliminary Results. Our analysis of the 
comments submitted has resulted in a 
change to the net subsidy rate for 
Shanxi Yida Special Steel Imp. & Exp. 
Co., Ltd. and its cross-owned affiliates 
(collectively, Yida Group). The final net 
subsidy rate is listed below in the 
section entitled ‘‘Final Results of 
Review.’’ 

DATES: Effective Date: August 5, 2013 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Kristen Johnson, AD/CVD Operations, 
Office 8, Import Administration, U.S. 
Department of Commerce, 14th Street 
and Constitution Avenue NW., 
Washington, DC 20230; telephone (202) 
482–4793. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Background 

Following the Preliminary Results, we 
received case briefs from the 
Government of the People’s Republic of 
China (GOC) and Yida Group on May 6, 
2013. On June 24, 2013, we rejected the 
GOC’s case brief because it contained 
untimely filed new factual information 
and informed the GOC that it could re- 
submit its case brief excluding the new 
information; on June 26, 2013, the GOC 
re-submitted its case brief. No interested 
party submitted a rebuttal brief. We did 
not hold a hearing in this review, as one 
was not requested. 

Scope of the Order 

The scope of the order consists of 
steel drill pipe and steel drill collars, 
whether or not conforming to American 
Petroleum Institute (API) or non-API 
specifications.2 The merchandise 
subject to the order is currently 
classifiable under the Harmonized Tariff 
Schedule of the United States (HTSUS) 
categories: 7304.22.0030, 7304.22.0045, 
7304.22.0060, 7304.23.3000, 
7304.23.6030, 7304.23.6045, 
7304.23.6060, 8431.43.8040 and may 
also enter under 8431.43.8060, 
8431.43.4000, 7304.39.0028, 
7304.39.0032, 7304.39.0036, 
7304.39.0040, 7304.39.0044, 
7304.39.0048, 7304.39.0052, 
7304.39.0056, 7304.49.0015, 
7304.49.0060, 7304.59.8020, 
7304.59.8025, 7304.59.8030, 
7304.59.8035, 7304.59.8040, 
7304.59.8045, 7304.59.8050, and 
7304.59.8055. Although the HTSUS 
subheadings are provided for 
convenience and customs purposes, the 
written product description, available in 
Drill Pipe From the People’s Republic of 
China: Countervailing Duty Order, 76 
FR 11758 (March 3, 2011) (CVD Order), 
remains dispositive. 
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